
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1401ماه خردادنوبت امتحاني:        علامه طباطبایي             دبيرستاننام واحد آموزشي:                                         :صندلي ش

 ریاضي   رشته:                      یازدهم پایه:           م پدر: نا خانوادگي: نام و نام

 1400  - 1401 سال تحصيلي:                               نام دبير:  2هندسه  ال امتحان درس: ؤس

 صبح  08:00  ساعت امتحان: 

 دقيقه 120   وقت امتحان:

 07/03/1401تاریخ امتحان:     

 صفحه  2   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 طقه  تهراناداره آموزش و پرورش من

 

 

 
 

      دست آورید. را به ی  ی زاویه در شکل مقابل اندازه -1

           1         
 

    

   

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

AMر ــبرهم عمودند. اگ تر ی بزرگ از دایره CDو  ABقطر دو دایره برهم مماس و دو ،در شکل زیر -2 16  وND 10      ،  5/1            

 دست آورید.  های دو دایره را به شعاع

 

       

   

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3ها مساوی دست آورید که طول مماس مشترک خارجی آن ی متخارج را به های دو دایره طول شعاع -3             1       و طول مماس مشترک 7

    واحد است. 8ها مساوی  آن المرکزین و طول خط 15ها  داخلی آن

---------------------------------------------------------------------------------------------------          

 5/1       الساقین باشد. محاطی است اگر و تنها اگر متساوی هثابت کنید یک ذوزنق -4

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        1 خط داده شده با بردار انتقال موازی نیست.(                   تبدیل طولپا است. )سؤال را برای حالتی حل کنید که پاره ثابت کنید انتقال -5

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2ی به فاصله Aی نقطه -6       1        ی نقطه می نامیم. Aی ، نقطهd را تحت بازتاب نسبت به خطAی قرار دارد. تصویر نقطه d از خط6

A ی را حول نقطهA ی دهیم تا نقطه دوران می 120ی  به اندازهA خط  ول پارهحاصل شود. طAA .را محاسبه کنید 

---------------------------------------------------------------------------------------------------

 1                                                                                                  توانند تبدیل همانی باشند. در چه شرایطی دوران و تجانس می -7 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

یک مربع را در تجانسی با نسبت تجانس  -8
2
3

            25/1     5ایم. اگر مساحت بین مربع و تصویرش  ردهو به مرکز محل تلاقی قطرها تصویر ک 

  باشد، محیط مربع اولیه را محاسبه کنید.
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 .باشد نمره می 20 هندسهمجموع بارم آزمون 

 07/03/1401  تاریخ امتحان:ریاضي                                                                 رشته:                                         2هندسه   ال امتحان درس:ؤدنباله س

 

 (2نمونه برگ هماهنگ استاني )شماره 

 

 

 

 بارم

             1خواهیم بدون آن که محیط این زمین تغییر کند مساحتش را افزایش دهیم. میزان افزایش مساحت        زمینی به شکل زیر داریم، می -9

 را حساب کنید.

 

  

 
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------------     

            75/1     3طــوری که  بسازیم به  Bبه Aای از خواهیم جاده اند. می مطابق شکل در یک طـرف رودخـانه قرار گرفته Bو Aدو شهر -10

 کیلومتر از این جاده در ساحل رودخانه ساخته شود. 

 ترین های مشخص شده طول کوتاه با توجه به اندازه

  را بیابید. ACDBمسیر  

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ABC ،BCدر مثلث  -11 cm10  وÂ


120  وAC 
10 6
3

 Ĉ5/1    و B̂محیطی مثلث و اندازه زوایای  ی مقدار شعاع دایره 

 دست آورید.  را  به 

  ---------------------------------------------------------------------------------------------------    

aایم را رسم کرده AMی میانه ABCدر مثلث -12
(MB MC ) 

2
 5/1             ثابت کنید:                                                       

a
b c AM  

2
2 2 22

2
  

         

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------  

ABC،ABدر مثلث  -13 6 وAC 9 وBC 10 .است 

 5/1                                                                                                          دست آورید.  را به Aداخلی ی الف( طول نیمساز زاویه 

 1         را تعیین کنید. Aی  ب( حاده، قائمه و یا منفرجه بودن زاویه

--------------------------------------------------------------------------------------------------    

 در شکل مقابل: -14

     1                                                                                                                                                را بیابید.  BDالف( طول قطر

       5/1                   دست آورید.  را به ABCDب( مساحت چهارضلعی
  

                

  

135
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3 4 2
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58

53

60
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 بارم

 علامه طباطبایي نام واحد آموزشي: دبيرستان               2هندسه  راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم پایه:  1401ماه خردادنوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 :سال تحصيلي                                    ریاضي :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 07تاریخ امتحان:     

 صفحه  4  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… منطقه اداره آموزش و پرورش

 

 

 

 

 

 

 
 

 کتاب( 16ی  )صفحه -1

CD AB

AB
AB

AB


 

  
 

 





    


 


 



31
2 91 31

2
91

2

2
60 60

2 30

2

                                    1 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                کتاب( 23)صفحه  -2

 گیریم. در نظر می Rی کوچک را برابر با و شعاع دایره Rی بزرگ را برابر با شعاع دایره 

        
DN ON R

AM OM R

   

   

10 10

16 16
  

                5/1                                                                                های نظیر آن وتر مود بر هر وتر در یک دایره آن وتر و کماندانیم قطر ع می   

ONتوان نوشت:  کند بنابراین می را نصف می ON  

   

OM OB ON ON (R )R (R )(R )

R R R R R R AB

AB
BM R

AM

       

          

 
    

 

2 2

16 10 10

16 20 100 4 100 25 50

50
50 16 34 17

16

                       

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  کتاب( 23ی  )صفحه -3

    OO (R R ) OO (R R ) (R R )              
2 2 2 2 2 23 7 63         ی طول مماس مشترک خارجی دو دایره8

                                                                                                                                    C(O,R) و C (O , R )          

     OO (R R ) OO (R R ) (R R )              
2 2 2 2 2 215 15  1        ی دو دایره داخلیطول مماس مشترک 8

                                                                                                                                    C(O,R) و C (O , R )          

                                     
(R R )   

2 64 63 R R

(R R )

  

   

1

2

1

64 15
R R

R R R
R R

 




     
   



1

49

2 8 4 3
7
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        1401/ 03/ 07تاریخ امتحان:                                         : ریاضي رشته                        2هندسه ي راهنماي تصحيح )ویژه دبيران( درس:   دنباله

          کتاب(  29ی  )صفحه -4

                                                                       ˆˆAB CD B C 
1

    ABCD ذوزنقه 

                             ˆ ˆC B 
2

180                     BC مورب 

  ˆ ˆD B 
2

180                              ˆ ˆB B 
1 2

180 

                                                   ˆD̂ C   ABCD 5/1                                                                                    الساقین ذوزنقه متساوی 
ABCD .چهار ضلعی محاطی است 

                                                                       ˆˆAB CD B C 
1

    ABCD ذوزنقه 

                            ˆ ˆC B 
2

180                  BC مورب 

              ˆ ˆC D                                 ˆ ˆB B 
1 2

180 

ˆ                                ABCDی ذوزنقه ˆB D  
2

180  ABCD اطیمح 

  الساقین است. متساوی

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  کتاب(  41ی  )صفحه -5

              .     زی نباشد)بردار انتقال( موا Vبا بردار ABخط دلخواه  فرض کنید پاره  

 A B  خط  ی پاره انتقال یافتهAB با بردار V .است        

    AA B B  الاضلاع است. متوازی  AA BB V AA BB                                                                                      1                                                                                                 

                                                                              AB A B                                                              
---------------------------------------------------------------------------------------------------                       

         کتاب(  45ی  )صفحه -6

 

 
        1 

      

Ĥ
AH AA AH

ˆAA H

AA AH AA

 
    

  

   

90 3 3
4 6 6 2

2 260

2 12 2

     

 

 

  

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                          کتاب(  50ی  )صفحه -7

            1                                                           باشد. 360ی دوران مضرب صحیحی از ی است که زاویهیک دوران زمانی یک تبدیل همان 

       باشد. 1است که نسبت تجانس یک تجانس زمانی یک تبدیل همانی 

 

 

 

 

 

A B

CD

12

A B

CD

12

A A

B B

V

A

AA

60 604 6 4 6

H

A A

A

4 6

2 62 6

120

d



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایي نام واحد آموزشي: دبيرستان               2هندسه  راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم پایه:  1401ماه خردادنوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 :سال تحصيلي                                    ریاضي :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 07تاریخ امتحان:     

 صفحه  4  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… منطقه اداره آموزش و پرورش

 

 

 

 

 

 

             اب( کت 51ی  )صفحه -8

Aمربع    B C D     مجانس مربعABCD تحت تجانس به مرکزO  محل تلاقی قطرهای مربع( با نسبت تجانس(
2
3

 است. 

        

A B C D

ABCD ABCD ABCD

ABCD A B C D

S
k

S S S

S S

   

   


   

 
 


2 4
43 9 5
9

5
                                                                                            25/1                                                                                      

     12 محیط مربع 
ABCD ABCD

S S AB ABCD      
5

5 9 3
9

 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                                                                                                                                                           

       کتاب(  56ی  )صفحه -9

               
ABCB

ABC

S S
 

 21                                                                                                                      میزان افزایش مساحت                                                                             

           

ABC

sin
S



 
 

  

23 4 23 4 2 135 2 6
2 2

                 

                             2 6                                           میزان افزایش مساحت  12

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 کتاب(  55ی  )صفحه -10

    نامیم. می B ی حاصل را دهیم و نقطه انتقال می DCرا با بردار Bی ابتدا نقطه 

                                                          BB DC BD B C     

                  AC CD DB AC B C     3 طول مسیر ACDB          

  
CB CB AC B C AC CB

min(AC B C) AB
AC CB AB

        
  

   
          75/1                                                                                                                                   

                                                                               
 

 

 

                                                       AB 3 طول مسیرکمترین ACDB                        

    16  طول مسیرکمترین ACDB      AB   
2 212 5 13 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                 کتاب(  64ی  )صفحه -11

 5/1                                                                                                                       توان نوشت: ها می سینوس ی کمک قضیه  به        

                                              a
R R sin R , R

ˆsin A sin




      

3 10 310 102 2 120 2
2 33120

2

      

A B

CD

D C

BA

A
C

E D

B

B

4 23
135

 مقدار ثابت                             

 (باشد.dبا خط ABمحل تلاقی C ی افتد که نقطه )زمانی حالت تساوی اتفاق می

d

BB

A

5

C D

BH

7

 8 3 5
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        1401/ 03/ 07تاریخ امتحان:                                         : ریاضي رشته                        2هندسه ي راهنماي تصحيح )ویژه دبيران( درس:   دنباله

a b ˆR sin B
ˆ ˆ ˆsin B sin Bsin A
      

10 6
20 3 10 6 232
3 220 3

 

  ˆ ˆˆA B C
  

    120 45 B̂ یا   135 و   15


  45 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   کتاب(  69ی  )صفحه -12

       

a a

a a

a a

a a ˆABM : c m m cos M

a a ˆACM : b m m cos M

ˆ ˆ ˆ ˆM M cos M cos M

a a ˆc b m m cos M







   

   

    

     

2
2 2

1

2
2 2

2

1 2 1 2

2
2 2 2

1

2
4 2

2
4 2

180

2 2
2 2 a

ˆcos M

a

a ˆm cos M

a ˆc b m cos M



 

    

2

2

2
2 2 2

2

2
2

2
2

                                                                     5/1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                                                                      

                                                                                                                                              کتاب(  72ی  )صفحه -13

الف(  
BD AB BD

AD BD x , DC x
DC AC DC

       
6 2

2 3
9 3

   زنیمسا 

                                 
x x x x

BD , DC

      

  

2 3 10 5 10 2
4 6

                                                                               5/1 

      
AD AB AC BD DC

AD AD

   

         

2

2 6 9 4 6 54 24 30 30
      

ˆ                  کتاب(  76ی  )صفحهب(  ˆBC AB AC AB AC cosA cosA           
2 2 2 2 100 36 81 2 6 9      1                                                                                                                               

                                                                                ˆ ˆ ˆcosA cosA A        2 6 9 117 100 0 90      
--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                              کتاب(  75ی  )صفحه -14

BDˆ       الف(  CB CD CB CD cosC    
2 2 2 2 

             
BD cos      

2 2 25 8 2 5 8 60

BD BD      

1
2

2 25 64 40 49 7
 1 

 

ب( 
ABCD

ABD BCD

S S S
 

                                 

                           

A BD

S (


  
15 15

5
2 2

) ( 
15

3
2

) ( 
15

7
2

BCD

)

sin
S





 


5 9 1
2 2 2

15 3
4

5 8 60

ABCD
S






  



 


3
2

15 3 55 3
10 3

4 4

10 3
2

      5/1 

          

A

BD

C

58

53

60

C

b

A

c

B

a
m

21
a
2

a
2

M

C

A

B
D

96

10
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